
هـ1431/1432 انثانيانفصم اندراسي ( 1)محاسثة  –الانتساب انمطور  – انثانيانواجة   

 

:اختر الإجاتة انصحيحة من تين انخيارات انمتاحة نكم سؤال مما يهي  

 

يظيز رصيد كم مه دسابي أًراق انقبض ًأًراق اندفع عهى انخٌاني في قائمت انمزكز  -1

 :انماني ضمه
 الثاتتة والأصىل المتذاولة الأصىل  -أ 

 الخصىم المتذاولة والأصىل المتذاولة  -ب 

 الأصىل المتذاولة والخصىم المتذاولة  -ج 

 الأصىل المتذاولة والخصىم طىيلة الأجل  -د 
 

الأجيزة انكيزبائيت شزاء سيارة ننقم ب نخجارة الأجيزة انكيزبائيت اننجاحقامج منشأة  -2

انقيمت  ، ًحم سدادانخٌكيلاث انعانميت نهسياراثأنف ريال مه شزكت  90بمبهغ  تانمباع

 :، في ىذه انذانت فإنبشيك
 ألف ريال 90الطرف الذائن هى حساب الصنذوق تمثلغ   -أ 

 ألف ريال 90الطرف المذين هى حساب الثضاعة تمثلغ   -ب 

 ريالألف  90تمثلغ  التىكيلات العالمية للسياراتالطرف الذائن هى حساب شركة   -ج 

 ألف ريال 90الطرف المذين هى حساب السيارات تمثلغ   -د 
 

 

ريال،  21000بمبهغ  الإيمانبشزاء بضاعت عهى انذساب مه منشأة  لأممقامج منشأة ا -3

 : في ىذه انذانت ًبعد أخذ أثز حهك انعمهيت عهى دساب انمشخزياث انمٌضخ أسفهو

 دائه   انمشخزياث/ دـ   مديه

 انمبهغ
 بيــــــــــــــــان

رقم 

 انقيد
 بيــــــــــــــــان انمبهغ انخاريخ

رقم 

 انقيد
 انخاريخ

 12/1 8 المسحىتات/ من حـ 33000 1/1  رصيذ 6000

     20/1 10 الصنذوق/إلى حـ 18000

     24/1 13 الذائنين/ إلى حـ 24000

        

        

 

 

 :ىٌ 30/1فإن رصيد دساب انمشخزياث في 

 

 ريال 36000رصيذ دائن يظهر في الجانة الذائن تمثلغ   أ 

 ريال 48000رصيذ مذين  يظهر في الجانة المذين تمثلغ   ب 

 ريال 36000رصيذ مذين يظهر في الجانة الذائن تمثلغ   ج 

 ريال 33000رصيذ دائن  يظهر في الجانة الذائن تمثلغ   د 
 


